

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от « 19 » января 2016 года № 69-р

г. Луганск

Об утверждении штатного расписания исполнительного комитета Кленового поселкового совета на период с 01.01.2016 г. по 31.12.2016 г.

В соответствии со статьями 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики», статьей 3 Закона Луганской Народной Республики от 30.04.2015 № 21-II «Об организации деятельности органов местного самоуправления в переходный период», постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 18.06.2015 №02-04/178/15 содержании руководящих «O денежном работников органов, работников специалистов государственных исполнительных органов сельских, поселковых и городских советов (за исключением исполнительных органов городских советов городов республиканского значения), технических работников и обслуживающего персонала этих органов Луганской Народной Республики» (с изменениями, внесенными постановлениями Совета Министров Луганской Народной Республики от 15 июля 2015 года №02-04/219/15, от 13 октября 2015 года №02-04/305/15, от 20 октября 2015 года № 02-04/310/15 от 03 ноября 2015 года№02-04/320/15, от 10 ноября 2015 года № 02-04/337/15, 18 ноября 2015 года№02-04/340/15, от 01 декабря 2015 года №02-04/361/15):

- 1. Утвердить прилагаемое штатное расписание исполнительного комитета Кленового поселкового советана период с $01.01.2016~\Gamma$. по $31.12.2016~\Gamma$.
- 2. Внести в распоряжение Совета Министров Луганской Народной Республики от 28 июля 2015 года № 02-05/232/15 «Об утверждении предельной численности работников, структуры и штатного расписания исполнительного комитета Кленового поселкового совета» следующие изменения:
 - 2.1. Изложить название распоряжения в следующей редакции:

«Об утверждении предельной численности работников и структуры исполнительного комитета Кленового поселкового совета».

- 2.2. Исключить подпункт 1.3 пункта 1.
- 3. Признать утратившим силу распоряжение Совета Министров Луганской Народной Республики от 08 декабря 2015 года № 02-05/571/15 «О внесении изменений в приложение к распоряжениюСовета Министров Луганской Народной Республикиот 28 июля 2015 года № 02-05/232/15».
 - 4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. Козлов

УТВЕРЖДЕНО

распоряжением Совета Министров Луганской Народной Республики от «19 » января 2016 года № 69-р

Штат в составе 7 (семи) штатных единицы с месячным фондом заработной платы по должностным окладам 55315 руб. (пятьдесят пять тысяч триста пятнадцать российских

рублей)

ШТАТНОЕ РАСПИСАНИЕ исполнительного комитета Кленового поселкового совета (с 01.01.2016 г. по 31.12.2016 г.)

$N_{\underline{0}}$	Название структурных подразделений и	Коли-	Долж-	Фонд
п/п	должностей	чество	ностной	зарплаты
		штатных	оклад,	на месяц,
		долж-	рос.руб.	рос.руб.
		ностей		
1.	Голова	1	12765	12765
2.	Секретарь исполнительного комитета	1	11914	11914
3.	Главный бухгалтер	1	10741	10741
4.	Главный специалист	1	6440	6440
5.	Инспектор военно-учетного стола	1	4485	4485
6.	Сторож	1	4485	4485
7.	Уборщица	1	4485	4485
	Всего по исполнительному комитету	7		55315
	Кленового поселкового совета			

Первый заместитель МинистраСовета МинистровЛуганскойНародной Республики

И.А. Кишкинова